

中国将开展载人登月前期方案论证

《2011年中国的航天》白皮书发布,介绍未来5年规划

29日上午,国新办发布的《2011年中国的航天》白皮书指出,未来5年我国将开展载人登月前期方案论证。

国家航天局新闻发言人张炜表示,我们在对载人登月工程进行论证,和深空探测工程论证一样,目前还在论证之中,等有了进一步的进展和相关消息后,会及时告知大家。

该白皮书是继2000年和2006年以后,发表的第三部中国航天白皮书。

主要介绍了包括中国航天事业的发展宗旨与原则、2006年以来的主要进展、未来5年主要任务、发展政策与措施、国际交流与合作等。

未来五年的任务

航天运输系统:开展重型运载火箭专项论证和关键技术预先研究。实现“长征五号”、“长征六号”、“长征七号”运载火箭首飞。

“长征五号”运载火箭将完全采用无毒无污染推进剂,并具备近地轨道25吨、地球同步转移轨道14吨的运载能力。“长征六号”运载火箭是新型快速发射运载火箭,具备700千米高度太阳同步轨道不小于1吨的运载能力。“长征七号”运载火箭将具备近地轨道13.5吨、700千米太阳同步轨道5.5吨的运载能力。

载人航天方面:开展载人登月前期方案

论证。将发射“神舟九号”、“神舟十号”飞船,与已在轨飞行的“天宫一号”目标飞行器进行无人或载人交会对接。

发射空间实验室、载人飞船和货运飞船,突破和掌握航天员中期驻留、再生式生命保障及推进剂补加等空间站关键技术,开展一定规模的空间应用,为空间站建设进行技术准备。

深空探测方面:继续推进月球探测工程建设,发射月球软着陆和月面巡视勘测器,实现月球的软着陆和巡视探测,完成月球探测第二步任务。启动实施以月面采样返回为目标的月球探测第三步任务。

俄罗斯还在抢救“萤火一号”

今年11月8日,中国首颗火星探测器“萤火一号”搭载在俄罗斯“福布斯-土壤”探测器内部,由俄罗斯运载火箭发射。

由于在飞行过程中出现意外,未能按计划实现变轨。

张炜介绍,“俄罗斯同行到目前为止一直在进行积极抢救,我们与他们保持着密切联系,一有新的消息将及时向大家公布。”

据《法制晚报》



国内首条高速公路元旦后停止收费 已通车23年

上海市建交委日前出台收费公路清理整改方案,提出自2012年1月1日起,沪嘉高速公路停止收费。

作为我国国内建成的首条高速公路,沪嘉高速在通车23年后停止收费。随着全国多条高速公路将到收费的最后期限,沪嘉高速的作法为全国高速路打开了取消收费的“闸门”。

诸多收费公路“按兵不动”

今年6月10日,交通运输部、国家发改委、财政部、监察部、国务院纠风办等五部委联合下发通知,要求开展收费公路专项清理工作。主要清理不合理公路收费、公路通行费标准过高、公路超期收费等三大问题。

截至目前,五部委联合整治工作已启动半年,全国各地已经有多条高速公路降低了收费标准,上海市取消沪嘉高速收费是第十个响应高速公路收费取消或降价的地区。从全国范围来看,更多地方目前只是开展收

费公路专项清理工作,或已有了降低收费的想法,但尚未有实质行动。

十省份降价或取消高速收费

随着全国收费公路专项清理工作的展开,截至目前,今年全国先后有10余个省份采取了降低个别路段收费标准、回购撤销一些收费站等措施。其中北京市、山东省、河南省、江西省、江苏省降低了公路收费标准;河北省、陕西省撤销了部分收费站;山西省、黑龙江省分别回购了一条经营性收费公路。综合央视报道

丢下多处房产 丢下百余工人 丢下5000万元债务 安徽一身价上亿老总 举家失踪

“前天还打电话,再后来就怎么也联系不上,去了家里也没人,就连正在读高三的儿子也旷课多日了。”年关将至,安徽中奥混凝土有限公司的董事长与法人代表两兄弟却“人间蒸发”。老板不知去向、生产线停产数日……冷清的工厂里,每天都徘徊着一些满脸焦急的债主。

【突然失踪】约好还钱人却消失

12月23日上午,位于安徽长丰县岗集镇的中奥混凝土公司厂区,停着各式各样的车辆。车主们议论纷纷,“听说丁老板跑了,我们的钱还没还。”“他怎么能这样跑掉啊,我们该如何是好?”……最近两天,这家混凝土公司的董事长丁国财莫名失踪的消息,在他的债主间不胫而走。

连日来,数十位债主了解到,与丁国财一起“失踪”的还有其妻儿,以及该厂的法人代表、哥哥丁国华及家人。

【记者探访】家门紧闭儿子离校

在厂里通讯录上,记者查到丁国财的电话,试拨几次后,一直处于关机状态。

据知情人士透露,丁国财在合肥有多处房产,常住的是青阳路安居苑小区。

28日下午,记者来到了安居苑丁国财的

家,按了半天门铃没人应答。走到房子北边,发现院子大门紧锁,客厅、卧室的窗帘已全拉上。

“楼下住的人的确姓丁,但我已经有一段时间没见过他人了。”楼上的居民说。

丁国财的儿子丁杰(化名)在合肥读高三。“已有一个多星期没来上学了。”丁杰所在学校的老师跟记者说,他没来上课的原因学校不清楚,如果长时间联系不上,学校会做出相应的处理。

【债主声音】合作3年首次拖债

28日上午,记者再次来到这家混凝土公司,发现不少债主聚在办公区二楼。“我们都有盖有公章的对账函,上面写着欠款数额。”债主温先生说,他们手中大都拿着中奥公司财务室开具的出账函,就在丁国财联系不上的这几天,公司财务的人还在办公室根据账单给债主们开具对账函。

而后,在中奥公司财务办公室,记者见到了一份债权人汇总表。这份总额近5000万元的账单中,“借据金额”从几十万到几百万不等,最高的达到750万元。

债主李先生也称,自己跟丁国财合作已经三年有余,之前从来没有出现过拖欠材料费的情况,但最近的几个月,混凝土厂拖欠的钱财却一拖再拖,“我们主要卖给他水泥,以前基本上每个月月底都会结清,即便拖欠也会付上70%。但自从今年8月底以来,水泥材料费就一直没付”。

【处理进展】公安部门介入调查

据悉,12月24日,在几日不见丁国财及其家属的身影后,一些债主向辖区岗集派出所报了警。该所一位民警告诉记者,近日,长丰县公安局已经成立了以刑侦大队牵头的专案组着手调查此事。昨天上午,在混凝土公司二楼会议室,岗集镇政府主要领导与刑侦大队也在紧急开会,但被问及现在如何处理时,他们表示暂不方便透露。据《安徽商报》



债主上门要账

房贷专家
无担保 各种房车企业信用贷款 无抵押
南区:66663355 北区:88888848

信用贷款
凭有效证件即可办理费用低,无抵押
65999863

郑州李梓辉(网名心明)
新春来临之际,祝您合家欢乐、工作顺利。
友:徐
记得要联系 13673350621 洛阳<通了>

团体体检
可与各单位置换等价产品或消费
郑州远大体检中心 66895120
格力空调万人体检,市医保定点医院 www.yuanda120.com

承接 酒店家具 办公家具 UV 涂装
装饰墙板 挂板 工程门
86102771 15515527751

大文学校
初三数理化小班天天上
地址:大学路陇海路口华城国际中心511室
纬五路与经七路口海通苑29号 电话:56603333

★银行信用贷款★
零手续费、低息、放款快
邵:15093352615 官:18638139711